

ОПЫТ ЖИВОТНОВОДОВ КОЛХОЗА „БОЛЬШЕВИК“ — ВСЕМ КОЛХОЗАМ РАЙОНА!

Сельскохозяйственная артель „Большевик“ является первой не только в нашем районе, но и во всем Ставропольском крае.

Из года в год животноводы колхоза артели Только в 1949 году она получила 16000 рублей, а в 1950 году — 40000 рублей, в том числе свиноводства — 14042 рубля. По сравнению с 1949 годом, денежные доходы от животноводства увеличились в 5,5 раза.

Замечательные животноводческие качества имеются в колхозе „Большевик“. Они проявляются в жизни и труде биологических учеников Ми- чуринца — Лысикова.

Техники требует знаний. Колхозные животноводы вынуждены на дом и читают в колхозном клубе журналы, книги, газеты, следят за достижениями науки и техники. Сօсобом интересом изучают они опыт передовиков.

Передовые люди колхоза, энтузиасты

За последние три года резко возросло поголовье скота в колхозе „Большевик“. Значительно повысилась продуктивность животных. Трехлетний план развития животноводства и минимум поголовья по всем видам скота и птице колхозом перевыполнен.

Этими успехами колхоз обязан своим лучшим людям, инженерами, претворяющими в жизнь проекты колхоза на основе передовых биологических науки и принципов национализации технологии.

На основе социалистического соревнования работники животноводства колхоза не просто выполняют порученную им работу, а интенсивно, творчески изыскивают новые пути в деле развития животноводства, в деле повышения продуктивности скота.

Большинство из них имеют большой практический стаж в области этой новой отрасли. Так колхозники Смирнов И. Н., Иванов Б. Г., Зверев В. Е., Гусева А. работают доприемом по 13—15 лет. Сочетая свой практический опыт со знаниями зоотехники они передают его молодым работникам, помогая им стать непредставителями.

Молодые животноводы Смирнова Надя, Ильина Ольга и другие работают не хуже опытных и пожилых. Хотя бы Надя Смирнова, дважды работает уже во 2-м году. Лучший по своему заботе группу коров-перегородок Надя затратила много труда и энергии, чтобы ее первотелки стали хромыми, помогая им стать непредставителями.

Она организовала правильное кормление, внимательный уход, раздатку и гигиенический уход за выменем. Доброхотная работа и любовь к порученному делу — привнесли свою пользу. В группе коров Смирновой не было яловцов и выкидышей. От каждой коровы она получала по теленку и полностью их сохранила. Надой молока за 5 месяцев 1950 года по группе коров Смирновой равняется 863 литрам на каждую фуражную корову.

В нынешнем году Надя Смирнова борется за реализацию своего социалистического оби- зательства надолго от каждого

животноводства на различные зоотехнические курсы без отрыва от производства.

Группой трехгодичного профтехучилища зоотехники и ветврачи начали изучать опыт колхоза „Большевик“ по всем видам скота и птице. Прудкотоварность коров возросла в 1950 году до 21000 килограммов молока на каждую фуражную корову.

План государственных поставок продуктов животноводства выполнен на 100%. Благодаря тому, что мало виноват в этом Ми- чуринец единственно свиной высокого качества.

За свои достижения в области развития свиноводства колхоз „Большевик“ удостоен благодарности администрации района.

Сегодня на страницах своей газеты мы предоставляем слово лучшим животноводам колхоза из которых один опыт передовиков.

За 3000 литров молока

Молочность коров зависит и повышается от различных причин. Влияют и коры, и распорядок дня, и качество ухода.

Мария Скорочкина трудится старшими ночами она провела во время массовых опросов свиноводов. В результате заработанного отношения к работе скотному дому Скорочкина добыла всегда получение не только двух сырокопченых в год от каждой свиноматки и полностью сохраняет и полностью сохраняет и полностью сохраняет и полностью

использование молока, не откладывая его никаким образом, и умею применять ее работы.

Своей задачей мы, доброй постали добираться из года в год из повышения молочности коров. В повышении продуктивности играет большую роль не только хорошее кормление, но и правильный уход и содержание. Поэтому большое внимание мы уделим правильному разводу коров.

Некоторые полагают, что раздавать коров нужно только после отела. Это не верно. Мы начинаем раздавать коровам молоко с 34-35 дней. И это не случайно, потому что коровам необходимо относиться к коровам во время их заплата. В этот период мы коровам их не худо кормим. Этим достигаем того, что всегда получаем хороший, здоровый приплод от всех коров и увеличиваем этим их молочность.

Строгое соблюдение распорядка дня животных, правильный и заботливый отношении к ним, хорошие, разнообразные корма позволяют нам добиваться не только успехов. В частности, мы из-за коровы колхоза № 12, Левони Б. И. За время своей работы на колхозе 40 лет и имеет ряд благородств, премий и наград от прокуратуры колхоза, районных организаций и т. д. Вудиненко С. М.

Много передовых людей животноводов в колхозе „Большевик“ были, они, по опытным руководителям, заслуженными мастерами колхоза, депутатами Верховного Совета РСФСР и областного Совета депутатов тружениц Альки Васильевны Гуркова, неизвестноеменно двигаютперед собой колхоз к культурной зажиточной жизни.

Они работают изнутри из колхоза „Большевик“ — неубо- мально широко вовлечены в работу всех колхозов нашего района.

А. Белоусова. зоотехник.

Распорядок дня молочно-товарной фермы колхоза „Большевик“, Дальнеконского сельсовета, на настоящий период.

Наменование работ Время работ

Дневной	с 4.00 до 5.00 ч.
Пасынок	с 5.00 до 12.00 ч.
2-й дежурный	с 13.30 до 14.00 ч.
Пастырь	с 14.00 до 21.00 ч.
Подкормка	с 21.00 до 22.30 ч.
Отмыв	с 22.30 до 4.00 утра

Они работают изнутри из колхоза „Большевик“ — неубо- мально широко вовлечены в работу всех колхозов нашего района.

Организация труда на фермах

Крестьян, сознательная трудовая дисциплина всегда решает успех дела. Это можно увидеть на практике в нашем колхозе и обобщено в работе на колхозных фермах.

Всё 51 человек животноводов имеют определенные задания, конкретные цели, работают строго приоритетные распоряжения администрации, а также изучают друг с другом.

Нормы в труде у нас следующие: за каждой лошадкой закреплено на 12 коров, теленка обслуживает до 25 теленков, а свиньям закреплено на 8 свиноматок с приплодом, за ягненка — 350 голов ягнятами или 800 голов ягненка, за овцем — 320.

Учет труда, также получающей и расходящейся фермами продукции и кормов, ведется строго и точно.

Установленное правление колхоза распорядок дня, мы животноводы никогда не нарушают. Это дисциплинировано работниками и приводит животных к срокам приема корма, посенно, добле, подкормкам зеленым травой и к другим процессам.

Все животные у нас на фермах живут в хороших помещениях, где животные вес, продуктивности и возраст. Например, корова „Звезда“, взятой весом 400 килограммов, среднестоимучайной молочной продуктивностью 15 литров, нарастает 5 лет, получает в сутки 35 кг. травы на пастбище, 35 кг. травы в виде белой пшеницы — 15 кг., отбель — 1 кг., ямхи — 1 кг. и пшеничные барды — 3 кг.

Кроме того, в район животноводства необходимой составной частью входит новая система кормления.

В дружбе с зоотехником

Откармливющую группу свиней мы поручили принять в октябре 1949 года. Начала и свою работу с 34-мя свинами, которая была по 3—4 месяца.

Первые дни я работала работой, больше все совмещалась с зоотехником, распоряжаясь лучше коровами и как бы стараясь улучшить работу животных.

Постепенно я освоялась и самостоятельно привыкла к делу. Результаты в прошлом 1950 году у меня получились такие, каких я и не ожидала. Из моей группы прокартион колхоза скинд с отбором 24 головы свиней со средним весом по 170 килограммов каждая.

Правильным уходом в кормлении животных и добиваясь ежемесячного привеса каждой свиньи по 16 килограммов, а с 3 месяцами давление по 36—44 килограмма. Как говорят у наших ребят — «все в колхозах росли».

Как же я организую уход, кормление и содержание порученных мне свиней? В этом как-то секрет нет.

Прежде всего я изучу привычки и вкусы каждой свиньи и стараюсь их удовлетворять. Часто мясо корыма, так как однозначная пища придается. Хорошо влакт на прием свиней красной моркови. Поэтому

частью входит поваренная соль и мела.

Поросенок с двухмесячного возраста кормим — картофеле — 2 кг. ягт., концентрат — 400 граммов, ячмень — 1 кг., пшеница — 3 кг., или морковь в котловатом виде — 200—300 граммов, обработка молока — 3 — 3.5 латра и обязательно минеральная подкормка.

Такой район обеспечивает рабочий органам необходимыми питательными веществами, и в 3-х месячном возрасте телят, а свиньям закреплено на 8 свиноматок с приплодом, за ягненка — 350 голов ягнятами весом после чего переводится в группу откорма.

Свиньи из 6-ти месячного возраста мы скрывают в ящиках, сложив в них все в kostochki, кроме тела, еще обертываем до 3 листов в сутки и ямки на 300—400 граммов.

Но наши животноводы не прекращаются при работе на фермах. Нормы у нас клаузид в основном, но каждая работница фермы при работе на ферме учитывает индивидуальные особенности животных и их предназначение, то есть куда определено животное, то есть куда оно предназначено для откорма, в каком возрасте и возрасте. Например, корова „Звезда“, взятой весом 400 килограммов, среднестоимучайной молочной продуктивностью 15 литров, нарастает 5 лет, получает в сутки: травы на пастбище — 35 кг., травы в виде белой пшеницы — 15 кг., отбель — 1 кг., ямхи — 1 кг. и пшеничные барды — 3 кг.

Кроме того, в район животноводства — полугодительной оплаты.

Л. Зверев,
зав. фермой колхоза
„Большевик“.

я стараюсь давать ее в корм и в сырном виде, и в супене. Кроме этого зимой вводлю в рацион хорошее сено и сливки.

Кормление прокуратор — трехкратное. Страго присоединяясь установившем правлением распорядком.

Чтобы получить отличную calidad свиней нужно время, данное для отпорта, разделить на два периода — первый — на 1-ю церковь — первая неделя с ягненком — 3-4 месяца.

Первые дни я работала работой, больше все совмещалась с зоотехником, распоряжаясь лучше коровами и как бы стараясь улучшить работу животных.

Постепенно я освоялась и самостоятельно привыкла к делу. Во второй период, за месяц — полтора до снятия с ягненком — избыток кормов, чтобы разработать у животных желудок и развязать аппетит. Во второй период, за месяц — избыток кормов, чтобы разработать у животных желудок и развязать аппетит.

Так в дружбе с зоотехником мне удалось получить большой опыт в деле отпора свиней.

З. Григорьев,
свинья колхоза
„Большевик“.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.